@B 435 +21 =
434 + 31 =
433 + 41 =
432 + 51 =

255 + 101 =
265 + 201 =
275 + 301 =
285 + 407 =

(© 159 + 801 =
169 + 701 =
179 + 601 =
189 + 501 =

D 636 + L =
637 + 54 =

638 + 64 =

639 + 74 =

B 375+212=__
365+312=___
355+ 412=
345+512=_

(F) 374 +99 =
375 + 89 =

376 + 79 =

377 + 69 =

© uy1 +503=__
431+403 =
421+303=__
411+203=____

H) 547 +70 =
546 + 60 =
545 + 50 =
5Ll + 40 =

Welche Beschreibung passt 7 (3)

Rechne aus, ordne die Buchstaben der passenden Beschreibung zu
und ergdnze jeweils den letzten Satz.

Die erste Zahl wird immer um 10 groRer.
Die zweite Zahl wird immer um 100 groRer.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 10 kleiner.
Die zweite Zahl wird immer um 100 kleiner.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 1 kleiner.
Die zweite Zahl wird immer um 10 groRer.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 10 groRer
Die zweite Zahl wird immer um 100 kleiner.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 10 kleiner.
Die zweite Zahl wird immer um 100 groRer.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 1 grof3er.
Die zweite Zahl wird immer um 10 gr6R3er.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 1 kleiner.
Die zweite Zahl wird immer um 10 kleiner.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 1 grofRer.
Die zweite Zahl wird immer um 10 kleiner.

Das Ergebnis

www.mathemonsterchen.de



B 3u8-11 =
347 -21 =

346 - 31 =

345 - 41 =

(B) 899-204=__
889 -304=__
879 - 4O4 =
869 - 504 =

© ug7-83-=
486 — 73 =

485 -63 =

484 - 53 =

D 984-603=__
974-503=
96l - 403 =
954-303=_

(E) 653-43 =
654 - 53 =

655 -63 =

656 - 73 =

() 646 - 143 =
656 - 243 =
666 - 343 =
676 - 4ii3 =

(G 753 -542 =
763 - 4l =
773 - 342 =
783 - 242 =

M se5-65=_
566 - 55 =
567 - 45 =
568 - 35 =

Welche Beschreibung passt 7 (4)

Rechne aus, ordne die Buchstaben der passenden Beschreibung zu
und ergdnze jeweils den letzten Satz.

Die erste Zahl wird immer um 10 groRer.
Die zweite Zahl wird immer um 100 groRer.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 10 kleiner.
Die zweite Zahl wird immer um 100 kleiner.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 1 kleiner.
Die zweite Zahl wird immer um 10 groRer.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 10 groRer
Die zweite Zahl wird immer um 100 kleiner.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 10 kleiner.
Die zweite Zahl wird immer um 100 groRer.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 1 grof3er.
Die zweite Zahl wird immer um 10 gr6R3er.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 1 kleiner.
Die zweite Zahl wird immer um 10 kleiner.

Das Ergebnis

Die erste Zahl wird immer um 1 grofRer.
Die zweite Zahl wird immer um 10 kleiner.

Das Ergebnis

www.mathemonsterchen.de
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